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БЕОГРАД – Министарство економије и регионалног развоја предложиће измене Закона
о регионалном развоју којима ће се број статистичких региона смањити са седам на пет,
саопштено је данас.

  

Министарство ће, наводи се у саопштењу, измене предложити током фебруара.

  

Уместо четири статистичка региона у централној Србији биће предложено увођење два
нова, статистички регион „Јужна и источна Србија” и статистички регион „Шумадија и
западна Србија”. Остала три статичка региона остају непромењена и биће Војводина,
Београд и Косово и Метохија.

  

Предлог за увођење седам региона, односно уредба владе којом су општине и градови
распоређени по регионима, изазвала је реакције бошњачких мањинских странака, које су
инсистирале да све општине у Санџаку буду у истом статистичком региону. Локални
одбори појединих странака са централама у Београду противили су се тој иницијативи.

  

У појединим општинама централне Србије било је негативних реакција јер су сврстане у
статистички регион „Источна Србија”.

  

У данашњем саопштењу Министарства економије наводи се да циљ Закона није био да
се грађани Србије деле и групишу по националној основи, већ да се формирају
статистички региони у функцији равномерног регионалног развоја и што ефикаснијег
коришћења претприступних фондова ЕУ.

  

Изменом Закона о регионалног развоја Србија ће добити статистичке регионе који су
уједначенији по броју становника. Такође, Измене Закона ће предвидети минималан број
регионалних развојних агенција које ће спроводити пројекте чији је циљ равномернији
регионални развој наше земље, наводи Министарство економије.

  

Према мапи, достављеној уз саопштење, регион „Шумадија и западна Србија” обухвата
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простор од Богатића до Тутина и од Деспотовца до Бруса. Регион „Јужна и источна
Србија” простире се од Смедерева и до Кладова у северном делу региона, до Прешева и
Босилеграда на југу.

  

(Бета)

  

 2 / 2


